

Weekly Update 10.02.23

Який напружений тиждень, щоб закінчити цей напівтермін! Ми вітали наш PCSO в школі в понеділок, коли ми відзначали День безпечного Інтернету, а потім батьки для нашого "зайнятого кінця", а потім наші чудові волонтери безладної церкви JAM на ще одному веселому позашкільному занятті.

У вівторок діти були раді зустрітися з Сітою з Settle Stories і насолодитися ще однією розповіддю, не кажучи вже про чарівно-паперовий живопис! Якщо ви все-таки хочете придбати примірник її книги «Перлина дракона», її можна знайти тут:

[Settle Stories - The Home of Adventurous Storytelling](#)

У середу діти Y5/6 вирушили до середньої школи Бедейл, щоб побачити виробництво «Маленької крамниці жахів», тоді як молодші діти насолоджувалися своїми звичайними заходами з плавання та лісової школи.

До четверга хвилювання справді витало в повітрі, коли наші діти Young Voices вирушили на Шеффілд-Арену. У них був дивовижний день, і ми пишалися своєю бездоганною поведінкою, співом та ентузіазмом. Велика подяка місіс Гарріс за організацію такої фантастичної можливості для наших дітей. У нас сьогодні був тихий день – з кількома сонними дітьми, але молодці для всіх, хто потрапив після такої пізньої ночі! Перерва на половину терміну настав якраз в потрібний час.

School Council

Величезна подяка Поппібеллу, Олівії, Марку, Кейтлінн та Емілі Л за всю їхню важку роботу над шкільною радою протягом останнього року. Після виборів минулого тижня вони тепер передають кермо влади новій групі шкільних радників. Вітаємо: Джека, Осінь, Мака, Кітті та Олександра, які сьогодні відвідали своє перше засідання шкільної ради.

All-age Worship

Велика подяка всім дітям та сім'ям, які зголосилися допомогти на сімейній службі цієї неділі в церкві Святого Миколая о 9.30 ранку. Всі ласкаво просимо - з нетерпінням чекаємо вас там.

Following the half-term break...

... школа знову відкривається в понеділок 20 лютого

«Ракети» (YR/1&2) продовжать плавати в середу вдень, тоді як ясла та діти KS2 продовжать брати участь у Лісовій школі з Мадлен.

Toddler Forest School

Нагадаємо, щовін знову починається з Мадлен з 1 березня 2023 року. Будь ласка, поширюйте інформацію. Всю інформацію можна знайти на сторінці «Лісова школа пригод на свіжому повітрі» у Facebook.

Safeguarding, health and wellbeing updates

Як згадувалося вище, PCSO Хізер відвідала в понеділок, щоб поговорити з дітьми про те, як зберегти безпеку в Інтернеті. Ми знаємо, що це може бути складно для батьків, оскільки вони намагаються стежити за тим, що їхні діти роблять в Інтернеті. PCSO Хізер рекомендує переглянути [веб-сайт Childnet](#) , на якому є багато корисної інформації, щоб допомогти в цьому.

Ми знаємо, що деякі наші старші діти використовують Fortnite. Глава 4 щойно вийшла, а це означає, що багато дітей будуть говорити про це. Подібним чином деякі діти, яким набридла глава 3, будуть перевіряти нову главу 4. Тож зараз гарний час для батьків, щоб переглянути цей батьківський контроль, щоб налаштувати гру та пристрої відповідно до віку дитини. Тут і додається покрокове керівництво по налаштуванню батьківського контролю на Fortnite .

Бажаю всім нашим сім'ям дуже щасливої півстрокової перерви.